

余依婷：

20岁第一天， 有遗憾也有圆满

新华社成都9月5日电 热身、比赛、颁奖、走混采……20岁第一天，中国游泳选手余依婷在赛场中这样度过。

5日，2025年全国游泳锦标赛在四川成都开赛。余依婷以2分09秒54的成绩排名第一，晋级女子200米个人混合泳决赛。在晚些时候的女子4×100米自由泳接力决赛中，她和浙江队友一起拿到一枚金牌。

“金牌也算是今天的生日礼物，是团队努力的结果。其实我今天原本有个小私心，希望200米混合泳能游得再快一点。但高原下来之后还是没有及时调整过来，所以对这个成绩还有一点遗憾。我20岁的生日愿望是：全运会多拿几块金牌。”余依婷赛后说。

上个月的新加坡游泳世锦赛上，余依婷拿到了接力项目的1银1铜。这个因在全国比赛中经常大量兼项而被称为“赛场劳模”的女孩，没能在个人主项上实现突破。

世锦赛后，她在社交媒体上表示：“属于新加坡的故事告一段落，但我的故事还在继续。有困难和挑战才是竞技体育，而我最不缺的就是从‘新’开

始的勇气。新加坡世锦赛收获的远比我想象的要多得多。感谢团队的帮助和鼓励，也感谢大家的加油呐喊和陪伴，下次我依然在。”

从新加坡世锦赛回国后没多久，爱在场边帮队友拍照的余依婷翻开了自己故事的新一页。

9月1日，她成为了复旦大学新闻学院的学子。

5日在混采区，余依婷袒露了自己选择新闻专业的缘由：“其实对于我们运动员来说，不管以后还是现在，学一学新闻都会是一种不一样的成长体验。就像我现在正在接受的采访，我希望自己以后能够开口表达得更好、更流畅，能够说出更深层次的想法。不管母语还是英语或者其他语言，都能更流利地在采访中表达出来。”

“花自向阳开，人终往前走。”20岁

国际奥委会主席组建四个新工作组

新华社北京9月6日电 国际奥委会官网消息，国际奥委会主席考文垂在瑞士洛桑当地时间5日宣布成立四个新工作组，分别聚焦于青奥会、奥运



考文垂

项目设置、女性项目保护以及商业合作与营销领域。

在今年6月接棒巴赫、成为国际奥委会第十任主席之后，考文垂没有立即启动改革。她先是在6月与国际奥委会委员进行了名为“暂停与思考”的深入磋商，之后又与国际奥委会名誉委员、荣誉委员沟通交流。经过广泛征求意见，考文垂启动了以“适应未来”为主题的系列改革，新成立的四个工作组正是这一改革进程的组成部分之一。

考文垂表示：“作为‘适应未来’改革的重要环节，我曾宣布将立即启动关键工作组的组建工作。今天公布的各工作组标志着该进程正式启动。它们将助力我们如期完成任务，为这些复杂且重要的讨论提供关键技术支撑，同时在我们认为有必要优化奥林匹克运动的领域进行调整优化。”

据悉，此前已成立的未来奥运会举办地委员会，将继续专注于优化奥运会

举办地的选举流程。因此，国际奥委会另设新工作组聚焦于青奥会事务。青奥会工作组将研究青奥会的发展潜力与现实意义，并接手2030年青奥会举办地的遴选工作。

奥运会设项工作组将聚焦奥运项目设置，致力于在赛事规模、大项与分项相关性、新项目融合之间寻求平衡；探索通过更清晰透明的流程增减奥运项目；探讨冬夏项目跨界转换、赛事举办时间及赛历安排等议题。

女性项目保护工作组将研究如何最有效保障女性体育类别，工作组由国际单项体育联合会代表及专家构成。

商业合作与营销工作组将评估国际奥委会现有商业项目、平台与体系，研究合作伙伴互动模式；调研其他组织的商业模式及新平台应用；同时探索如何进一步开发奥林匹克转播服务公司与奥林匹克频道的潜力，创造未来收益增长点。

赵心童领衔顶尖球手角逐西安大奖赛

2025世界斯诺克·西安大奖赛主办方5日宣布比赛将于10月7日至13日在西安曲江竞技中心举行。新科世锦赛冠军赵心童、“火箭”奥沙利文、丁俊晖、特鲁姆普等国内外顶尖选手将齐聚古都西安。

本次大奖赛是世界斯诺克巡回赛的排名赛事，总奖金额达85万英镑（约合人民币817万元）。

祖籍陕西西安的赵心童此次将以“东道主”的身份参赛。“一直以来，我对斯诺克运动都怀揣着一份纯粹的热爱，非常感谢我的前辈们和在背后默默付出的工作人员们，他们让我觉得我不是一个人在战斗。”当日现身赛事发布会的赵心童说，“很久没有在西安打比赛了，非

常期待这次大奖赛，希望将精彩的比赛带给球迷们。”

中国台球协会副秘书长姜冠表示，西安大奖赛的举办将进一步推动斯诺克运动在中国西北地区的普及与发展。

比赛期间，陕西省体育产业集团将推出“跟着赛事去旅行”系列主题文旅活动，为来自全世界的运动员、观众和游客提供“体育+文化+旅游”的一站式服务，让每一位比赛参与者在感受斯诺克运动的优雅和激情的同时，也能深刻体验古都西安的历史底蕴与现代魅力。

主办方还在发布会上发布了为赵心童、奥沙利文等明星选手设计的西安大奖赛专属卡通形象，以及西安大奖赛的马克杯等文创产品。

据新华社



赵心童

足协公开选聘国足主教练

新华社北京9月5日电 中国足协5日宣布，启动公开选聘男足国家队主教练的程序，并明确指出选帅目标是为完成2030世界杯参赛任务。从9月5日至20日期间，凡满足七项基本条件的教练员可向足协技术部报名。

中国足协在通知中称：“为大力加强新周期国家队建设，有效快速提升国家队竞技实力和水平，打造作风优良、能征善战、为国争光的国家男子足球队，经研究，中国足协将公开选聘国家男子足球队主教练。”

新任国足主教练目标为“持续提升国家男子足球队竞技水平和国际足联排名，完成2030年世界杯参赛目标任务”，并需要满足七项基本条件。一是持有职业级教练员证书且执教执照在有效期内。二是具有国际足联、洲际足联主办的国家队正式赛事决赛阶段主教练执教经历或有欧洲、亚洲高水平联赛主教练执教经历。三是原则上60周岁以下，国籍不限，须全职工作。四是具有较强的沟通交流能力。五是身体健康，品行端正，具有良好的社会形象。六是无兴奋剂违规问题，无违法犯罪记录和可能影响正常履行国家队相关职责的法律纠纷。七是深刻把握现代高水平比赛技战术特点、竞争态势和发展趋势，秉持积极主动的比赛理念和技战术风格。

国足已确定无缘2026年美加墨世界杯，新任主教练的首个重要比赛任务将是2027年在沙特举行的亚洲杯足球赛。

孙继海入选“球员之声”小组

新华社日内瓦9月5日电 国际足联5日宣布成立“球员之声”小组，以推动消除足球赛场的种族歧视，16名世界知名球员入选该小组，中国前国脚孙继海上榜有名。

国际足联称，成立这个小组旨在“对所有级别的足球比赛进行反种族歧视教育，并提出创新性建议”。小组成员都是在国际足坛成名已久的男、女球星，包括维阿、德罗巴、阿德巴约、洛塔·谢琳等。

国际足联主席因凡蒂诺说：“‘球员之声’小组的成立，表明全世界已经团结在一起，向足球赛场的种族歧视说不。这一次，我们的核心力量来自运动员，他们每一个人都赫赫有名，又充满了热情，他们各自独立的经历将帮助他们完成这份工作。”



分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁